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1. 調査概要 

（１） 目的  
この調査は、市民の皆さんのごみに関する行動や考え方を把握し、「川口市一般廃棄物処理基本計
画」の見直しの基礎資料とするために実施しました。 

（２） 調査対象  

市内 1,500 世帯 
【選定方法】 

住民基本台帳から年齢、地区による層化無作為抽出 

【抽出条件】 
年齢（20歳以上） 
地区（中央、横曽根、青木、南平、新郷、神根、芝、安行、戸塚、鳩ケ谷の 10地区） 

（３） 調査方法  
回答は無記名とし、令和元年 8 月 27 日 9 月 11 日を調査期間として郵送による配布、回収を実
施。なお、調査期間を超えて返送された調査票についても、集計対象としています。 

（４） 調査項目  
・ごみの減量、リサイクルへの取り組みについて取り組みについて 

・現在の分別収集やごみの分別について 

・ごみの有料化について 

・食品ロスについて 

・プラスチックごみについて 

・「SDGs」について 

・浄化槽について 

・回答者の属性 

（５） 回収の結果  
抽出数  1,500 世帯 （うち、無効票数●世帯） 

有効回収票数   542票（10月 21日現在） 

有効回答率  36.1％ 

（６） 留意点  

・集計では、四捨五入の都合上、数値の合計が100％にならない場合があります。 

・グラフ中の nとは、回答者数を表し、無回答を含みますが、無効・除外した回答を含みません。 
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2. 調査結果の詳細 

■ ごみの減量化やリサイクルについて                        

16.6% 51.8% 5.2%

0.7% 3.3%

22.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 全く関心がない どちらとも言えない 無回答

11%

3%

3%

6%

11%

4%

44%

6%

20%

72%

35%

13%

15%

10%

26%

39%

4%

42%

15%

43%

23%

45%

19%

40%

15%

25%

31%

7%

9%

25%

31%

3%

14%

52%

36%

64%

38%

14%

76%

2%

28%

3%

6%

3%

3%

4%

2%

2%

6%

1%

15%

3%

3%

4%

4%

12%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｻ．食品トレイは、近くのスーパーなどの販売店へ持っていくようにしている

ｺ．リサイクルされた製品を選ぶようにしている

ｹ．インターネットオークションやフリーマーケットアプリを用いて売っている

ｸ．不要になった物は、ﾌﾘｰﾏｰｹｯﾄやﾘｻｲｸﾙｼｮｯﾌﾟで売ったり買ったりする

ｷ．家具や家電、衣類などは修理・修繕して使用している

ｶ．生ごみを生ごみ処理機などで堆肥化している

ｵ．生ごみは、十分に水切りをしてから捨てている

ｴ．ベビーカー等はﾚﾝﾀﾙやｼｪｱﾘﾝｸﾞｻｰﾋﾞｽ利用する

ｳ．家具や衣料などは、少々高くても長持ちするものを選んでいる

ｲ．洗剤、シャンプーなどは、詰め替えができる容器を使用した商品を選ぶ

ｱ．買い物袋、マイバックを持参し、レジ袋をもらわないようにしている

いつも実践している 十分とは言えないが実践している あまり実践していない 全く実践していない わからない 無回答

問 1 ごみの減量化やリサイクルなど、ごみ問題への関心はありますか。[あてはまる番号１つに〇

印] 

問 2 ごみの減量、リサイクルへの取組みについてお聞きします。[あてはまる番号１つに〇印] 

問 2(1) 日頃からごみを減らすために行っている行動についてお聞きします。 

N=542

N=542
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20.7%

2.2%

20.7%

14.0%

0.9%

0.6%

24.0%

0.0%

22.0%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

古紙類、雑紙、繊維類は出ない（新聞をとっていないなどを含む）

新聞販売店に回収してもらっている

店頭の回収ボックスに出している

廃品回収（不定期なもの、個人で収集を依頼するもの）に出している

地域の集団資源回収（定期的なもの）に出している

リサイクルプラザに持ち込んでいる

分別して資源物に出している

一般ごみに出している

20.5%

1.3%

6.1%

2.8%

1.3%

1.1%

30.8%

0.4%

37.8%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

古紙類、雑紙、繊維類は出ない（新聞をとっていないなどを含む）

新聞販売店に回収してもらっている

店頭の回収ボックスに出している

廃品回収（不定期なもの、個人で収集を依頼するもの）に出している

地域の集団資源回収（定期的なもの）に出している

リサイクルプラザに持ち込んでいる

分別して資源物に出している

一般ごみに出している

22.5%

0.7%

3.3%

1.8%

1.1%

0.7%

25.5%

0.4%

36.2%

15.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

古紙類、雑紙、繊維類は出ない（新聞をとっていないなどを含む）

新聞販売店に回収してもらっている

店頭の回収ボックスに出している

廃品回収（不定期なもの、個人で収集を依頼するもの）に出している

地域の集団資源回収（定期的なもの）に出している

リサイクルプラザに持ち込んでいる

分別して資源物に出している

一般ごみに出している

問2(2) 古紙類、雑紙、繊維類などの資源物についてお聞きします。 

問 2(2)① 新聞紙はどのように処理していますか。[あてはまる番号すべてに○印] 

問 2(2)① 雑誌はどのように処理していますか。[あてはまる番号すべてに○印] 

問 2(2)① 雑紙はどのように処理していますか。[あてはまる番号すべてに○印] 

N=542、MA=578 

N=542、MA=570 

N=542、MA=582 
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20.7%

1.3%

0.2%

0.7%

2.2%

1.7%

31.9%

0.4%

44.5%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

古紙類、雑紙、繊維類は出ない（新聞をとっていないなどを含む）

新聞販売店に回収してもらっている

店頭の回収ボックスに出している

廃品回収（不定期なもの、個人で収集を依頼するもの）に出している

地域の集団資源回収（定期的なもの）に出している

リサイクルプラザに持ち込んでいる

分別して資源物に出している

一般ごみに出している

22.1%

0.4%

0.2%

0.7%

5.0%

0.2%

14.9%

0.4%

37.1%

24.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

古紙類、雑紙、繊維類は出ない（新聞をとっていないなどを含む）

新聞販売店に回収してもらっている

店頭の回収ボックスに出している

廃品回収（不定期なもの、個人で収集を依頼するもの）に出している

地域の集団資源回収（定期的なもの）に出している

リサイクルプラザに持ち込んでいる

分別して資源物に出している

一般ごみに出している

21.0%

0.9%

1.5%

0.6%

0.2%

0.6%

14.4%

2.4%

51.7%

11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

古紙類、雑紙、繊維類は出ない（新聞をとっていないなどを含む）

新聞販売店に回収してもらっている

店頭の回収ボックスに出している

廃品回収（不定期なもの、個人で収集を依頼するもの）に出している

地域の集団資源回収（定期的なもの）に出している

リサイクルプラザに持ち込んでいる

分別して資源物に出している

一般ごみに出している

問2(2)① 段ボールはどのように処理していますか。[あてはまる番号すべてに○印] 

問 2(2)① 紙製容器包装はどのように処理していますか。[あてはまる番号すべてに○印] 

問 2(2)① 繊維類はどのように処理していますか。[あてはまる番号すべてに○印] 

N=542、MA=577 

N=542、MA=571 

N=542、MA=566 
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33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

11.1%

22.2%

22.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

特に理由はない

市の収集の頻度が少ない

集団資源回収を行っている団体とつき合いがなく、出しにくい

近所で集団資源回収が行われていない、又は行われていることを知らない

古紙類、雑紙、繊維類を分別することが手間である

古紙類、雑紙、繊維類を保管する場所がない

23.5%

23.5%

17.6%

5.9%

0.0%

5.9%

23.5%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

特に理由はない

市の収集の頻度が少ない

集団資源回収を行っている団体とつき合いがなく、出しにくい

近所で集団資源回収が行われていない、又は行われていることを知らない

古紙類、雑紙、繊維類を分別することが手間である

古紙類、雑紙、繊維類を保管する場所がない

0.0%

19.5%

23.2%

6.1%

0.0%

6.1%

24.4%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

特に理由はない

市の収集の頻度が少ない

集団資源回収を行っている団体とつき合いがなく、出しにくい

近所で集団資源回収が行われていない、又は行われていることを知らない

古紙類、雑紙、繊維類を分別することが手間である

古紙類、雑紙、繊維類を保管する場所がない

問2(2)② 新聞紙を一般ごみとして出している理由は何ですか。[あてはまる番号すべてに○印] 

問 2(2)② 雑誌を一般ごみとして出している理由は何ですか。[あてはまる番号すべてに○印] 

問 2(2)② 雑紙を一般ごみとして出している理由は何ですか。[あてはまる番号すべてに○印] 

N=9、MA=11 

N=17、MA=19 

N=82、MA=87 
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31.3%

12.5%

12.5%

12.5%

0.0%

6.3%

18.8%

18.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

特に理由はない

市の収集の頻度が少ない

集団資源回収を行っている団体とつき合いがなく、出しにくい

近所で集団資源回収が行われていない、又は行われていることを知らない

古紙類、雑紙、繊維類を分別することが手間である

古紙類、雑紙、繊維類を保管する場所がない

23.5%

12.9%

25.8%

6.1%

0.0%

5.3%

20.5%

9.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

特に理由はない

市の収集の頻度が少ない

集団資源回収を行っている団体とつき合いがなく、出しにくい

近所で集団資源回収が行われていない、又は行われていることを知らない

古紙類、雑紙、繊維類を分別することが手間である

古紙類、雑紙、繊維類を保管する場所がない

31.1%

21.3%

23.0%

3.3%

0.0%

4.9%

11.5%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

特に理由はない

市の収集の頻度が少ない

集団資源回収を行っている団体とつき合いがなく、出しにくい

近所で集団資源回収が行われていない、又は行われていることを知らない

古紙類、雑紙、繊維類を分別することが手間である

古紙類、雑紙、繊維類を保管する場所がない

問2(2)② 段ボールを一般ごみとして出している理由は何ですか。[あてはまる番号すべてに○印] 

問 2(2)② 紙製容器包装を一般ごみとして出している理由は何ですか。[あてはまる番号すべてに○印] 

問 2(2)② 繊維類を一般ごみとして出している理由は何ですか。[あてはまる番号すべてに○印] 

N=16、MA=18 

N=132、MA=137 

N=61、MA=63 
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0.4%

5.2%

22.1% 28.6% 39.7% 4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っており、利用したことがある 知っていたが、利用したことはない 知らなかったが、利用したい

知らなかったし、利用しようと思わない 剪定した枝は出ない 無回答

71.2% 26.0%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
利用したいと思う 利用しようと思わない 無回答

1.8% 26.2% 29.3% 40.8%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
知っており、利用している 知っていたが、利用したことはない 知らなかったが、利用したい
知らなかったし、利用しようと思わない 無回答

30.0% 40.0% 30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現在も利用している もう利用していない 無回答

問2(3) 剪定枝用破砕機の無料貸し出しを知っていますか。[あてはまる番号１つに○印] 

問 2(4) 携帯電話以外の小型家電の回収ボックスが設置された場合は、利用したいと思いますか。

[あてはまる番号１つに○印] 

問 2(5) 生ごみの自家処理についてお聞きします。 

問 2(5)① ごみ処理容器の購入補助を知っていますか。[あてはまる番号１つに○印] 

問 2(5)② 前問の①で『１．知っており、利用している』と回答した方にお聞きします。生ごみ処理

容器は、現在も利用していますか。[あてはまる番号１つに○印] 

N=542

N=542

N=542

N=10、MA=10 
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51.7% 47.4%

0.7% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

すべて分別している 十分とは言えないが分別している あまり分別していない

まったく分別していない わからない 無回答

0.0%

25.0%

0.0%

25.0%

0.0%

25.0%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

特に理由はない

市の収集の頻度が少ない

分別の基準がわからない・むずかしい

分別することが手間である

分別して保管する場所がない

5.0%

8.3%

34.9%

28.6%

10.1%

20.3%

3.9%

22.5%

29.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

特に問題はない

カラスや猫にごみを荒らされる

紙類やアルミ缶などの資源物が持ち去られる

夜出しなど排出時間を守らずに捨てられる

誰も掃除をせず汚れている

地域外の人が捨てにくる

分別ルールが守られていない

問3 現在の分別収集やごみの分別についてお聞きします。 

問 3(1) 現在の分別収集についてお聞きします。

問3(1)① 現在の一般ごみ、資源物（びん、飲料かん、金属類、ペットボトル、繊維類、紙パック、

新聞紙、雑誌・雑紙、段ボール、紙製容器包装、プラスチック製容器包装）、有害ごみ、乾電池など

の分別収集にそって、分別していますか。 [あてはまる番号１つに○印] 

問 3(1)② 前問の①で『３．あまり分別していない』、『４．まったく分別していない』と回答した方

にお聞きします。その理由は何ですか。[あてはまる番号すべてに○印] 

問 3(2) お住まいの地区のごみステーションで問題となっていることはありますか。[あてはまる番

号すべてに○印] 

N=542

N=4、MA=5 

N=542、MA=881 
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54.4% 31.2% 8.5%

2.4% 1.8%

1.7%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持込なし １～２回 ３～４回 ５～６回 ７回以上 無回答

0.8%

2.1%

5.9%

91.2%

13.9%

15.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

剪定した枝や刈り取った草

粗大ごみ

資源物

一般ごみ

37.4% 56.7%

4.6% 1.7%

0.4%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ほとんど待ち時間はなかった センターの敷地内で待った センターの敷地外の道路などで待った

わからない・覚えていない その他 無回答

18.8% 79.9%

0.4%

1.7%

0.6%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般ごみに出している 分別してプラスチック製容器包装に出している プラスチック製容器包装は出ない その他 無回答

問3(3) 自己搬入についてお聞きします。 

問 3(3)① 戸塚環境センター、朝日環境センター（リサイクルプラザ）、鳩ヶ谷衛生センターでは家

庭ごみの自己搬入を受け付けています。最近１年で何回自己搬入で持ち込みましたか。[あてはまる

番号1つに○印] 

問 3(3)② 前問の①で自己搬入された方にお聞きします。自己搬入で持ち込まれたごみは何ですか。

[あてはまる番号すべてに○印] 

問 3(3)③ 前問の①で自己搬入された方にお聞きします。自己搬入で持ち込んだときの待ち時間は

ありましたか。[あてはまる番号1つに○印] 

問 3(4) プラスチック製容器包装についてお聞きします。 

問 3(4)① プラスチック製容器包装をどのように捨てていますか。 [あてはまる番号1つに○印] 

N=542

N=238、MA=307 

N=238

N=542
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2.9%
5.9%
5.9%

9.8%
34.3%

28.4%
38.2%

22.5%
15.7%

13.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

特に理由はない

プラマークが見つけにくい

どこまでの汚れが許容されるかわからない

分別の基準がわからない・むずかしい

汚れを落としたり乾かすことが手間である

分別することが手間である

保管する場所がない

分別収集していることを知らなかった

5.7% 36.5% 37.6% 17.2%

4.1%

1.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成である 積極的に賛成ではないがやむをえない 反対である どちらともいえない その他 無回答

3.9%
1.7%

5.7%
43.7%

38.4%
52.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

特に理由はない

３Ｒ（リデュース、リユース、リサイクル）の推進の意識が高まるため

費用負担が公平になるため

ごみ減量になるため

31.3%
12.5%

1.0%
14.1%

41.4%
26.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

特に理由はない

ごみ処理の効率化をして、費用をおさえるべきであるため

家計への負担となるため

ごみ処理の費用は税金でまかなわれるべきであるため

問3(4)②  前問の①で『１．一般ごみに出している』と回答した方にお聞きします。プラスチック

製容器包装を分別していない理由は何ですか。[あてはまる番号すべてに○印] 

問 4ごみの有料化についてお聞きします。 

問 4(1) ごみの有料化についてどう思いますか。[あてはまる番号1つに○印] 

問 4(2) 前問の（１）で『１．賛成である』、『２．積極的に賛成ではないがやむをえない』した方に

お聞きします。その理由は何ですか。[あてはまる番号すべてに○印] 

問 4(3) 前問の（１）で『３．反対である』と回答した方にお聞きします。その理由は何ですか。[あ

てはまる番号すべてに○印] 

N=102、MA=181 

N=542

N=229、MA=335 

N=297、MA=376 
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86.7% 5.9% 5.4%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も意味も知っていた 言葉は知っていたが、意味は知らなかった 知らなかった 無回答

10.9%
4.2%

46.9%
17.0%

14.0%
13.1%
12.4%

11.1%
13.5%

15.9%
38.0%

14.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

小袋に入った調味料など

調味料

おかず・弁当・惣菜類

保存食品（冷凍食品、缶詰など）

お菓子類

乳製品

豆腐・納豆

精肉・鮮魚

野菜・果実

米、パン、麺などの主食類

85.1% 12.5% 1.3% 1.1%

75% 80% 85% 90% 95% 100%

知っていた 違いがあることは知っていたが、意味は知らなかった 知らなかった 無回答

6.5% 68.3% 12.9% 12.2%

2.6% 0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

期限が切れてからの期間にかかわらず、食べている 期限が切れてからある程度の期間であれば、食べている

食べないで捨てている 食品は期限内に使い切っている

その他 無回答

問5 食品ロスについてお聞きします。 

問 5(1) 「食品ロス」（食べることができるのに廃棄されてしまう食品）という言葉を知っています

か。[あてはまる番号1つに○印] 

問 5(2) 食品ロスのうち、手つかず食品（賞味期限切れなどで未利用のまま捨てられてしまう食品）

についてお聞きします。家庭でごみとして出したことがある「手つかず食品」は何ですか。 [あては

まる番号1つに○印] 

問 5(3) 「消費期限」と「賞味期限」の違いを知っていますか。[あてはまる番号1つに○印] 

問 5(4)「消費期限」が切れた食品があった場合はどうしていますか。[あてはまる番号1つに○印] 

N=542

N=542、MA=1,143

N=542

N=542

11
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11.6% 76.0% 5.7% 6.5%

1.1% 0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

期限が切れてからの期間にかかわらず、食べている 期限が切れてからある程度の期間であれば、食べている

食べないで捨てている 食品は期限内に使い切っている

その他 無回答

32.7% 63.7% 3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っていた 知らなかった 無回答

2.2%

40.0% 3.1% 42.4% 3.3% 8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

協力している 「フードバンク」や「フードドライブ」の団体や活動があれば協力したい 協力したくない わからない その他 無回答

7%

43%

12%

28%

28%

20%

40%

40%

56%

54%

28%

11%

34%

11%

14%

34%

3%

9%

2%

6%

3%

4%

3%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｵ．外食で食べ残したものは、お店に了解をもらって、残った料

理を持ち帰っている

ｴ．外食の際は食べきれる量（小盛り、ハーフサイズなど）を注文

している

ｳ．できるだけ残った食材や芯や皮も使って料理している

ｲ．消費・賞味期限を小まめに確認し、期限内に使い切るように

している

ｱ．セールや安いことにつられて買いすぎないようにしている

いつも実践している 十分とは言えないが実践している あまり実践していない 全く実践していない わからない 無回答

問5(5)「賞味期限」が切れた食品があった場合はどうしていますか。[あてはまる番号1つに○印] 

問 5(6) 「フードバンク」や「フードドライブ」の活動を知っていますか。また、協力したことがあ

りますか。[あてはまる番号1つに○印] 

問 5(7) 食品ロスを減らすために行っている行動についてお聞きします。[あてはまる番号 1 つに○

N=542

N=542

N=542

N=542
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6.5%

3.7%

29.3%

39.5%

32.1%

12.7%

28.0%

22.5%

51.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

食品ロスの実態把握

食品ロスの多い事業者への指導

学校給食を通じた教育・食育

食品ロスの削減に貢献した店舗や事業者、団体などの表彰

フードバンクやフードドライブを行っている団体の活動支援

事業者に対しての情報提供・広報

市民に対しての情報提供・広報

27.7% 48.7% 10.7% 4.1% 6.1%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 全く関心がない どちらとも言えない 無回答

2%

76%

9%

13%

11%

18%

25%

9%

20%

37%

43%

33%

40%

51%

22%

2%

38%

31%

34%

32%

14%

61%

13%

9%

19%

8%

7%

3%

1%

2%

2%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｷ．側溝や河川敷などの散乱したプラスチックごみの清掃活動を

行っている

ｶ．ごみが散乱しないようごみ袋はしっかり縛って捨てている

ｵ．食品の保存には、ラップを使わずふた付きの容器を使うよう

にしている

ｴ．過剰包装や個包装の商品をできるだけ避けている

ｳ．ペットボトルやプラスチック製の飲料カップなどを使わないよう

にマイボトルを持参している

ｲ．プラスチック製のストローやスプーンなどの使い捨てのプラス

チック（ワンウェイプラスチック）はもらわないようにしている

ｱ．レジ袋をもらわないようにしている

いつも実践している 十分とは言えないが実践している あまり実践していない 全く実践していない わからない 無回答

問5(8) 食品ロス削減のため、行政に取り組んでほしいことは何でしょうか。[あてはまる番号1つ

に○印]

問 6 プラスチックごみについてお聞きします。 

問 6(1) 「マイクロプラスチック※」や「海洋プラスチックごみ」に関心はありますか。[あてはま

る番号1つに○印] 

問 6(2) プラスチックの使用やプラスチックごみを減らすために行っている行動についてお聞きし

ます。[あてはまる番号1つに○印] 

N=542、MA=1,222

N=542

N=542
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26.8% 72.0%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っていた 知らなかった 無回答

5.0%

4.1%

38.6%

28.6%

12.2%

31.0%

63.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

河川敷などの散乱プラスチックごみの実態把握

大量にレジ袋を使用する事業者への指導

プラスチック削減に貢献した店舗や事業者、団体などの表彰

事業者に対しての情報提供・広報

市民に対しての情報提供・広報

9.2% 11.6% 77.9%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っていた 言葉は知っていたが、内容は知らなかった 知らなかった 無回答

問 6(3) レジ袋の削減のために市では「川口市レジ袋の大幅な削減に向けた取組の推進に関する条

例」を定めています。この条例を知っていますか。[あてはまる番号1つに○印] 

問 6(4) プラスチック削減のため、行政に取り組んでほしいことは何でしょうか。[あてはまる番号

1つに○印] 

問 7 「SDGs（持続可能な開発目標）」という言葉を知っていますか。[あてはまる番号1つに○印] 

N=542

N=542、MA=991 

N=542
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19.2% 57.9% 18.8%

0.7%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

浄化槽を使っている 下水道を使っている わからない その他 無回答

91.3%

2.9% 3.8% 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実施している 実施しなければならないことは知っていたが、実施していない

実施しなければならないことを知らず、実施していない 無回答

93.3% 3.8%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
実施している 実施しなければならないことは知っていたが、実施していない

実施しなければならないことを知らず、実施していない 無回答

83.7% 5.8% 10.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
実施している 実施しなければならないことは知っていたが、実施していない

実施しなければならないことを知らず、実施していない 無回答

問8 浄化槽についてお聞きします。 

問 8(1) お住まいでは、浄化槽を使っていますか。 [あてはまる番号1つに○印] 

問 8(2) 前問の（１）で「１．浄化槽を使っている」と回答した方にお聞きします。適正な維持管理

のため、浄化槽の管理者には、清掃を行うことが法律で定められていますが、実施していますか。[あ

てはまる番号1つに○印] 

問 8(3) 前問の（１）で「１．浄化槽を使っている」と回答した方にお聞きします。適正な維持管理

のため、浄化槽の管理者には、保守点検を行うことが法律で定められていますが、実施しています

か。[あてはまる番号1つに○印] 

問 8(4) 前問の（１）で「１．浄化槽を使っている」と回答した方にお聞きします。適正な維持管理

のため、浄化槽の管理者には、指定された検査機関で、年１回の水質検査を受検することが法律で定

められていますが、実施していますか。[あてはまる番号1つに○印] 

N=542

N=104

N=104

N=104
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27.9% 71.2%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 女 無回答

4.6% 14.6% 17.7% 21.2% 17.7% 23.4%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

9.8% 30.8% 25.6% 21.2% 8.5%

3.3% 0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答

59.0% 5.9% 32.5%

1.7%

0.6%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一戸建て 低層共同住宅（２階建て以下） 中高層共同住宅（３階建て以上） 店舗・事務所付き住宅 その他 無回答

5.7% 13.7% 33.8% 46.3%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年未満 ３年以上～10年未満 10年以上30年未満 30年以上 無回答

問9 アンケートにご回答いただいた方についてお聞きします。 

問 9(1) 性別、年代。[あてはまる番号1つに○印] 

問 9(2) 家族人数（ご自身も含めて）。[あてはまる番号1つに○印] 

問 9(3) あなたのお住まいは下記のうちどれにあてはまりますか。[あてはまる番号1つに○印] 

問 9(4) 川口市には何年お住まいでしょうか。[あてはまる番号1つに○印] 

N=542

N=542

N=542

N=542

N=542
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13.8% 5.5% 7.9% 7.7% 9.6% 8.1% 9.0% 10.7% 10.3% 11.6% 5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ヶ谷 無回答

1.5%
3.1%
3.7%

7.9%
3.3%

17.5%
34.5%

39.5%
22.9%

62.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

情報を得る手段がない

家族、友人、知人などのクチコミ

ごみ分別アプリ

市のホームページ

町会・自治会の回覧板など

市の収集カレンダー

市のパンフレット・チラシなど

広報かわぐち・環境部広報紙「プレス530」

34.3%

14.0%

7.9%

53.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

家庭ごみの分け方・出し方ｗｅｂアプリケーション

家庭ごみ収集日情報メール配信サービス

環境部広報紙「プレス530」

問9(5) あなたが住んでいる地区をお答えください。[あてはまる番号1つに○印] 

問 9(6) あなたはごみやリサイクルに関する情報を主にどうやって入手していますか。[あてはまる

番号5つまでに○印] 

問 9(7) 市がごみについての情報を提供している媒体について、知っているものは何ですか。[あて

はまる番号5つまでに○印] 

N=542

N=542、M=1,067

N=542、M=596 
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■分別収集のあり方、ごみの減量化・リサイクル、その他お気づきの点について、ご意見、ご要望な

どご記入ください。

川口市の家庭ごみに関する自由意見（抜粋） 
No. 意見 

1 
プラごみの量が多いと感じている。プラ容器、ラップに変わるものがあれば、もっと工夫しごみ少量化に努めた
い。また、その情報があれば大変参考になる。 

2 
・住宅地に新しくできた中小企業や飲食店等は一般のごみ収集に出す事が多い、 
・介護で紙オムツの消臭などからもレジ袋を使用している。削減はこの点からも困る。 

3 課税、有料化、やむを得ないと思います。 

4 
ごみステーションの排出時間を守らない方が増え、それが引き金となりさらに守らない方が増加しています。ど
うにか対策はないものでしょうか。 

5 
建築許可を出すにあたり必ず一般ごみ、分別ごみの場所をその建物の場所に設置していただきたい。10 軒以
上のところは一般ごみを置く所はありますが分別ごみの資源はごみ置き場はありません。一緒に両方を置く所
を設置していただきたい。 

6 
分別収集場所へ英語等の外国語表示、外国人が多くなり、ルールを良く理解されていない方が多い。収集業者
（作業の方）の負担も増し利用者も不安な所が多い。 

7 
川口ではプラごみは何％位リサイクルされているのか。リサイクルされなかったものは燃やしているのか。リサ
イクルで何になるのか。外国に輸出できなくなったごみはどうしているのか。プレス 530 で発信してくれると関心
を持つ人も増えるかも知れないと思います。 

8 
スーパーの肉や魚に使っているトレイは以前はなかったものなので、使うことがなくてもいいものは買い物客が
選べるようにして欲しい。 

9 
川口市は広く人口も多いですが、キレイに整備されていると思います。海外の方がたくさん住んでいるので案
内、周知を増やして住みやすくしてほしい。 

10 
・生ごみの回収時間がお昼過ぎでは遅いと思います。せめて午前中に回収をしてほしい、 
・自己搬入について土日も持ち込みできるようにしてほしい。平日休めない人と休める人と不公平ではないか。 

11 
ごみの収集について。近所の収集場所は分別されず、曜日以外に出す、自転車や車などで捨てる等とてもひど
いです。清掃の方が来ているが追いつきません。そのため、カラス、猫などがごみを荒らします。 

12 
マイバックを持参しレジ袋をもらわないのも、洗剤などは詰め替え用を買うのも、フリマやリサイクルショップで売
ったり買ったりするのも環境のことを考えているというより自分が得するか損するかで行っている。 

13 

・袋入りの品を開けたら中が小袋入りで便利なのでしょうが、初めから小袋で売って下さったら好きな数だけ買
えてよい。なぜ出来ないのか。 
・ブロッコリーの芯は皮をむいて湯がけば柔らかくて美味とか、大根の葉はさっと湯通しして細かく刻み、鰹節に
醤油、ゴマ、七味なども和え、ふりかけやお茶漬けに等、捨ててしまう所の食べ方をお店でも教えてくださるとう
れしいです。 

14 
２年ほど前から食材宅配サービスを利用しており、フードロスやごみが激減しました（半分以下）。この様なサー
ビスを多くの人が利用できるとごみの減量化に役立つように思います。 

15 
実際にプラごみを分別していて思うのですが、お買物袋よりメーカーの個包装やビニール調味料の袋などです
ぐ一杯になってしまいます。上です。分別している主婦よりメーカー事業主に注意をうながす。もしくは法律で規
制しなければ現実の量は減らないと思う。 

16 
テレビで海の中のプラスチックごみの実態についてやっているのを見て恐ろしく思っています。魚等に、プラごみ
が入って私たちの身体に影響を及ぼしていると知ったのでそれ以来興味を持ちました。 

17 ストローなどプラスチックに変わるものができてほしいです。 

18 
分別をしているプラスチックなどが、環境センターではリサイクルされていないという話をよく耳にする。噂なだけ
なのか、実際はきちんとリサイクルされているのか知りたい。 

19 プラスチックが悪いのではなく、ポイ捨てが悪い。 

20 
ごみ回収の有料化は絶対反対。ただ、たくさん廃棄している人と全く廃棄していない人との差は是正すべき。よ
って、ごみを出さない人は税金が安くなるなどの対策があってもよい 

21 ごみステーションの数を増やしてほしい。ごみ出しのマナーをしっかり守ってほしい。近所の人は困っています。 

22 川口市は近年、外国人居住者が増え、それに伴いごみ出しルールが守れていないと感じています。 

23 
・環境センターへの自己搬入が平日のみであるので、土日可能な時が季節一回ほどでもよいので、あるとあり
がたい 

18


